

Вырезка из газеты

СТАЛИНЕЦ

от

- 3 ФЕВ 1954

Ереван

Газета №

Вечер, посвященный любимому композитору детей

На днях в Армянском Доме работников искусств состоялся вечер, посвященный 75-летию со дня рождения заслуженного деятеля искусств, Героя труда композитора Азата Манукяна.

Вечер открыл председатель Союза советских композиторов Армении тов. Егиазарян.

С докладом о жизни и творчестве композитора А. Манукяна выступил заслуженный деятель искусств С. Гаспарян.

Докладчик охарактеризовал А. Манукяна, как талантливо-го композитора, творчество которого достигло особенно большого расцвета лишь в советское время.

— Азата Манукяна, создателя многих детских произведений, — сказал он, — любят наши дети, школьники и взрослые. Такие произведения, как пять серий детских песен «Пиджик» (букетик), детская опера «Конец зла», «Песня цветов», завоевали популярность и прочно вошли в исполнительские репертуары многих музыкальных коллективов Армении.

Советское правительство, отметил докладчик, высоко оценило заслуги композитора А. Манукяна, наградив его орденами Ленина, Трудового Красного Знамени и медалями.

С приветственными речами от имени Союза советских композиторов, Союза советских писателей Армении, Министерства просвещения Армянской ССР выступили т. т. Торджян, Шахулян, Вартанов.

В заключение силами работников искусств Еревана был дан большой концерт.

Г. Гукасов.